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᛿ ᢝلا مما ᢝᣢᘌ :  مثل بᘭانᘭا الشᜓل و صورته الناتجة عن الدوران حول نقطة الأصل
ᡧᣚ ة المحددةᗫالزاوᗷ  

 ∆𝑳𝑴𝑵  ات رؤوسهᘭالذي احداث  
   𝑳(−𝟏, −𝟏), 𝑴(𝟎, −𝟒), 𝑵(−𝟔,   °𝟗𝟎زاوᗫة الدوران   (𝟐−

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ∆𝑨𝑩𝑪  ات رؤوسهᘭالذي احداث  
  A(−𝟑, 𝟓), 𝑩(𝟎, 𝟐), 𝑪(−𝟓,   °𝟏𝟖𝟎زاوᗫة الدوران   (𝟏−

  

  ᢝᣘاᗖᖁال  𝑾𝑿𝒀𝒁  ات رؤوسهᘭالذي احداث  

   𝑾(−𝟐, 𝟒), 𝑿(𝟑, 𝟔), 𝒀(𝟓, 𝟐), 𝒁(𝟎, 𝟎)  

  °𝟐𝟕𝟎زاوᗫة الدوران   
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1 

ᢝ الشᜓل المجاور بزاوᗫة  𝑾𝑿𝒀𝒁تم تدوᗫر متوازي الاضلاع 
ᡧᣚ𝟏𝟖𝟎°  عكس اتجاه 

 ᘌمثل صورة متوازي الاشᜓال الاتᘭة أي الأصلرب الساعة حول نقطة حركة عقا
 ن الاضلاع الناتجة عن الدورا 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
2 

ᢝ ال
ᡨᣍالشᜓل الا ᡧ ᢕᣌيب ᢝᣒسدا𝑫𝑮𝑱𝑻𝑺𝑹  ما صورة النقطة .𝑻  الناتجة و 

  الأصلعكس اتجاه عقارب الساعة حول نقطة  °𝟗𝟎زاوᗫة بعن دوران 
  
A    ((𝟓, −𝟑)                   B   ((−𝟓, −𝟑)  
  
C   ((−𝟑, 𝟓)                   D  ((𝟑, −𝟓)  
  
  

  
3 

,𝑸(𝟓صورة النقطة   °𝟐𝟕𝟎بزاوᗫة  الأصلالناتجة عن دوران حول نقطة  (𝟑−
  
A   (𝑸ሗ  (−𝟑 , 𝟓 )                        B   (𝑸ሗ  (𝟑, −𝟓 )                         C   (𝑸ሗ  (−𝟑 , −𝟓 )                  D   (𝑸ሗ  (𝟑 , 𝟓 )  

  
  
4 

 𝑱𝑲𝑳𝑴  : ᢝᣦي الاضلاع احداثᘭات رؤوس متواز
 𝑱 (𝟐, 𝟏), 𝑲 (𝟕, 𝟏), 𝑳(𝟔, −𝟑), 𝑴(𝟏,  °𝟐𝟕𝟎وازي الاضلاع بزاوᗫة تدوᗫر متالناتجة عن  𝑲فما احداثᘭات النقطة  (𝟑−

 ؟  الأصلحول نقطة 
  
A   (𝑲ሗ  (−𝟕 , 𝟏 )                        B   (𝑸ሗ  (𝟕, −𝟏 )                         C   (𝑸ሗ  (𝟏 , −𝟕 )                  D   (𝑸ሗ  (𝟏 , 𝟕 )  

  
5 

,𝒀 (−𝟖صورة النقطة  𝒀ሗاتجاه حركة عقارب الساعة ᗷ  ᢝᣦالدوران حول نقطة الأصل عكس (𝟔  (𝟖, هذا ا زاوᗫة , م(𝟔−
 ؟الدوران 

A   (𝟗𝟎°                                    B   (𝟏𝟖𝟎°                                C   (𝟐𝟕𝟎°                           D   (𝟑𝟔𝟎°  
  
6 

ᡧ حو الأصᢝᣢ التحᗫᖔل الهندᢝᣒ الذي ᘌُدور ᛿ل نقطة من الشᜓل  ᢕᣌة محددة و اتجاه معᗫ؟ ةثابت ل نقطةبزاو 
  
A                                انعᜓاس (B  (إزاحة                                C            دوران (                  D  تمدد (  

  
7 

ᢝ طرفاها  𝑿𝒀തതതതاوجد صورة 
ᡨᣎال𝑿(−𝟓, 𝟔), 𝒀 (𝟎,  °𝟐𝟕𝟎بزاوᗫة  الأصلᗷالدوران حول نقطة  (𝟒

  
A   (𝑿ሗ (𝟔, 𝟎), 𝒀ሗ  (𝟒, 𝟓)                  B   (𝑿ሗ (𝟔, 𝟓), 𝒀ሗ  (𝟒, 𝟎)                C   (𝑿ሗ (𝟐, 𝟑), 𝒀ሗ  (−𝟒, 𝟏)         D   (𝑿ሗ (𝟐, 𝟎), 𝒀ሗ  (−𝟒, 𝟔)       

  

  

  


